DOSSIER 3 : révisions 6° CORRECTION

Complete le tableau.

"E g Eéw}ym{m, &mﬁu&e‘b nmw:&m, MA\%.JE&%
prendre i ol
f wiye. . } us
venir . dis
ASenue Lenie
AL (L Lné,k (s g\k
faire ) - D
4 Lp\g f Lx&k‘
aller " B
ollee AN
recevoir —— -
w LJL\;A, 4 0y
rtir : : £
pa o k\_L_Q, AL
dire Y |
(1 kk( , (“k
recouvrir : : .
e (R \‘X\* N GO oRS \t
attraper > .
P GBATY N neL (‘L\\v\ LONE
Souligne les verbes conjugués au passé composé.
N'oublie pas de noter leur infinitif.
Tu as bien choisi ton nouveau jeu électronigue. DAt X
Les filles aimaient beaucoup cette histoire. il
Les grenouilles ont sauté dans l'eau. e
Mon pére m'a aidé pour mon devoir de mathématiques. ai1aex

Le chat a miaulé parce qu'il avait faim.

oAy W\ p =3




Calcul mental : 9. Procédeés : x0,5 - x5 - x50

- X500 -:0,5-:5-:50

X 0,25 - x2,5 - x25 -

x250 -:0,25 - :2,5 - :125 - :250

5,05

509 : 50 = (508 _ie) 9= da i3
25\3 ‘Srf_\ ;

888 x 50 = [ {88 Xuen) 9~ UYy_Uoo
SF

570 : 5 = 539_:_@;&3_1&____

3634 ‘
3654 :500 = [2654. 4 an\ua F 08

498 : 0,5= a8 X9 - 99¢

. 5 6lo
56,1 X 25 = /564 Cha) Y Alos, T
o392
4,82:2,5 = ll_f,é"/;di“).ﬁ_‘f;_;@ﬁgg_
35 .

8 500 : 250 = [§ . Joco XY~ 3Y_
36,84 x 025 = 3841 4=_ 9,9
55:0,25 = 55 xY=990

hys
44,5 x 2,5 = éﬂi;im);_w_:_mfzs

Orthographe : bloc 11

Recopier les mots 1x + dicter 2x les mots par un adulte au brouillon
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— SOULIGNE tous les verbes conjugués en rouge (10);
~ SOULIGNE tous les verbes a Finfinitif en pointillés rouges (3) ,
— ENTOURE tous leslnomsien rose (I);
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chaque série.
¢ 603426 - 603524 - 603 254 - 03 544 -(630 245
4 5l0 076 - 5l0706 - 5I0 607 - 510 067 - GI0 766

493708 346 -( 93 807 346 - 93 708 436 - 93 708 634 - 93 087 634

£.98%:85.9.9,
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+000 | 7 [Fo4 [Fo2[T,0> | F,04] 05 |F0€ [T 0F [H8 |10

+1 128 | SR | ¢ [1 1 |8 19,18 [Aols | M08 | A28 |43 48

+0,000 | 3,356 [3 353 |3 358 | 33583 Yec | 3,364 |3,362 | 3363 | 3,364 |3,365
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VOCABULAIRE

1./ Relie les synonymes :

crier

le soldat
la cité
beau
construire
manger
I'écolier
jolie
observer
solide
détruire
I"habitation
défendre
un animal
s'omuser

2./ Relie les antonymes ;

humide
l'intérieur
adorer
devant

se lever

ia beauté
prés

rire
présent

un ami

se rapprocher
beaucoup

. .
. »
. -
. .
hd _—
. .
.

/.
s>§:
.

. .
. S— .
. -

la ville

le guerrier
hurler
déjeuner
batir
magnifique
examiner
belle
I'éléve

la maison
démolir
résistant
jouer

une béte
interdire

détester
sec
I'extérieur
s@ coucher
la laideur
derriére
peu
s'éloigner
un ennemi
absent
pleurer
loin




LINAICHF DASSQ SIMPLO

Robinson Q occosta pres du viloge
s Q Q découvrit l'entrée de lo grotte
Le bateau | € jouerent souvent ce jeu

Desindgenes Q € explorerent e
Je L ) décidal de menfuir pendant lo nuit

|

-

2. AJOUTE LE SUJET OU UN GROUPE SUJET

Y o e au . fit une legon sur e cychng

Q4L f:l I;" (9, & T arriva frés wle ! \) W W

EDD oo enterdirent des bruts horribles.

"o LUl ou o le poussa brusquement |

Mo o Go o cheisis de quitter cat endroit

3, ECRIS LES TERMINAISONS QUI CONVIENNENT : -ERENT o —IRENT o -URENT

Fatiguas et epuisés, ils farm g}gmk 25 Leux

Les bourrasques sarrét g}g X brusquement

Flusieurs viloges f inemY,  défruts,

Les gens v 4\:\3 groX des arbres dérocings eT des maisons démales
Eles cowr Line odC___ précipitomment vers ko sortie

Ces habitants vecu neX’ une hisfaire rcroyabie

Les maTorclogues cmi:;nmg:mh_w e pire |
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=08 +. ufz,

=036 +.L0 .e.q
I = 0,650 + ua,,,wc

I=00l+ ....C."}..ﬁ..f.)

1-07 = .0 B 0,010 x 4 =,,£;./,.;jS/@
0)- 0,05 = m(;f,(lz.b 003x6 =049
0k£0007 = Q005  08:4%=.0.d
0,0p-0,007 = LL0>  0012:2 = .06

A2

204
104 + 99 = (104 + 100) - | = 203

100
200 - 1I0 = (200 - 100) - 10 = 90

4

, S99
372 +999 = | XJ 4.4 m\wi;/lm 599 + 10I0 = /)354 {w)‘/ﬂ? A6 0S

HYY - goosz‘i‘M

444 y
qig:f; 42443 3436 - “I‘!Oa/ é.ﬁ(é igca\4/4f‘ =4 649¢€

q955 - go-/ﬁ Ac) /u,,g‘h 365 -99 = /z(; ur)*%to%é

785
Adée
9883




Les

chiffres romains

LXXII S 2 S
Xl =8
LIX = DS
DoVl = S
XLHI B S

Observe attentivement et écris en chiffres arabes.

Fais l'inverse.

36 = XXXV
51 = L)
78 =L AANN
ag = XLMILL
99 = d

......

eVl = o Rloos
DXCV SRR, o 1: YOO
pelxive = .Y
emuoovn = S8
ceoLxXxvl = G
63 = . D XARIN
986 = .. CRLLIOMN o,
750 = .. DCCLAYX
909 = ... CH XX
321 = COC K )

J&Us un peu de temps pour me reposer. AR
Is cruren® voir un koola dans les branches ...,.f[;fl,fi:&.‘k‘ﬁ ........................
Nous bimes plusieurs verres d'eau LU,
Is seusouvinrent de lewr séjour en Espagne. AR DXOONEI D e e
Chactin s8It so place e L2 QTR e
Is ne purentidénouer les lacets de leurs chaussures ... PR U
Tufuple dernier & quiter losdle ... = (Y SRSRUSUTORS

Elie fitedermi-tour pour revenir vers nous
Les &oles apparurent dons 2 cel sans lune

nnnnnn

Vous satestrepdement que o situation &1t SOnS IS8 ... OISR, ce e

PLACE LE PRONOM QUI CONVIENT :

,,,,,,, Ne.... reqrdal

A0, | Gl s loucherent

W ] e se fissura

0L e, . vibra

R/ &R .. conclut

..... Lowo.... joudles

a2~ connurent

o Vol Glless grossrent

LRl & se cabro

ﬂ!fi!{@b‘lbﬂial; ;}épﬁemaa

ool ). Gl pelerent

e e i chaisis
U




Place les accents sur les mots suivants :

[ 8

un eleve une fenetre
une chaine un gaieou
un b?:ﬁmen? une ile

un cété une brulure

A A A\
un chateau la tete une anesse
une buche un baton un chene
A A ) .
la fete une guepe un belier
) ) & g A )
une ecoliere derriere Il a peche

Souligne le sujet et entoure le es phrases suivantes :

. g_e@gﬁu chocolat.

11. Hier, nousgommes allés u cinéma.

2.1ufais\de l'informatique au collége. 12 lifera beau demain.
3. OnY ir@b la piscine cet aprés-midi. la@egvous autre chose 2

4.les feuit!eﬂomberonﬁen automne. 14.1ls nt dangéé)toute la nuit.

5. Les enfantyjouaient au football.

15. Les verressont rangésidans I'armaire.

12. Les nombres premiers

Un nombre premier est un nombre qui posséde deux diviseurs distincts : 1 et lui-méme.

1 ’ - - - .- .

1+ Ex. : 11 est un nombre premier car il ne se divise que par 1 et 11.

1 o . - . . N . .

1 &% Attention | 1 n'est pas un nombre premier car il n‘a qu'un diviseur.  div. 1 = {1}
1 . . g el s P

; 0 n'est pas un nombre premier car il a une infinité de diviseurs.

- -

crible d’Eratosthéne ».

; Retrouve les nombres premiers parmiles 100 premiers nombres dans « Le

Commence par rayer tous les multiples'de 2, excepté 2, dans une couleur. Choisis une autre
couleur et supprime tous les multiplesde 3; sauf 3.

Une troisiéme couleur pour lesrrrettiptessde~d, sauf 5, et une derniére couleur pour les

multiplesde 7, sauf 7.

Alafin, il ne restera que Pe;aﬁimﬁm+mm




> |l 27T
16117 |18 19
28°| 29

36|37 |38 39

¥ |8
11 |27 13
24 | 22| 23
31 .32 | 33.
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EEEAS

o
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41 | 42 43 46| 47 | 48] 49.
SN[ 52| 58" " 159
61 | 62| 63, 66 67 | 687 69

71 [ 72| 73
81.|.82'| 83
91192 | 93 | 4

76 |77 |78 | 79
ik 189

9. 97 | 98 | 99.

EHRERR
G X% % X XN X |
RIS

2

0
hx

& e

Ecris tous les nombres premiers inférieurs & 100

g gy Ty My A A3, A0, A 25,49, 34, 27, 0.4, 90, 9.7..52,59,
3,934,13,%39, 8389 93




Treize centiémes »»

75 15 _ Ads -
B “Q‘"?’“}“' 0125 -

5 = O - oy ...*SJ.

& m...)..ém 038 =

-5-.% = 2:}4}.. 15 = J..{l..?-’-

Complate le tableau ci~dessous en retrouvant les fractions, les nombres décimaux et les
pourcentages correspondants :

50/100 V2 05 )
/f; o 025 5%
o e 0,3 0
_________ 1000 5 %’_ O YA
%:2 L 0,45 459
i _ip“ —:; AL o
s00 —3*32“ 0,45 45,
£y, 2 oo -
2sA000 {14 i); 0125 959




Orthographe : bloc 12
Recopier les mots 1x + dicter 2x les mots par un adulte au brouillon

b

) w;\\nlﬁ’ﬂ — &Q’TL’\)D}H = LD\()J\;C&O“(’ = LD\L\HHM)K == @ﬁ&ﬂm

2 X —_ -
Q{\(XP)( = f\?«&ex - Hoonsle R -~ HP“oan"‘ Heliver - lnaumex ey
A t : 2 > - .
/fﬁnxmm = Qﬁ\yxp)t — WAL X — /‘LQnA;QLLH — LiMNs O)PB\QN =
- . - 0 . o
oo Cnndmipr = lion a YN8 = i ),\J\WLLQJH = lam ,}\QQL(LQX =

Tl A'\mmsmm\m - Um  Huecher - 4im n@gfox

Dossier Lecture 2 :p.8 et 9



Compléle en conjuguant le verbe demandé & I'imparfait de I'indicafif ;

passer | Nous . ,fn,m&mb .. tout notre temps & lire et & jouer,
devolr _dlenaient veni nous vor hier.

aller Vous .. uﬂhmj . toujours vous promener le week-end.
condulre Tu ..Lomdiinnn des frains quand tu élois jeune.

finir Gm%u\m.xhw juste de repeincire sa bomiére.
prendre m+memms mﬁommwpwmmmm
bolayer mw .@B ia cuisine tous les jours.
croindre e [ que tu m'appelies pendant ma sieste.

MMW o mer de leur fendtre,

éfre avoir faire aller

jo__/®no f ot ;ew%m i Lm

fu . Denod fu _ouuan m,mwge‘m ,,,,,, wm_.A,(tt‘,Q.,waw
POUS . JRenD..... | nous ..o | nous ... ReMemD. . T nous . temi.
otos oot | . Quutonk |eles . i /Lwnk

Transforme les phrases suivantes ou possé composé

Vous frouvez des chompignons. & Vous avez trouvé des champignons.

- Je raconte des histoires, wg'mm den %&m@,

- Nous mangeons des fruits, = Opggum,o.nmn w%,mﬁ)
-isregurcentio téévison. = J owk_seconde. %2@ .

- Tu prends toujours le train. @thl ,fn_ua fL‘bm.Lm

- Marie joue avec sa poupée. o Jbane a.. éa'u“ ~ONLL..DA.. M@Q

- Vous réagissez frés mol,

@rvng /ihen
e )P aﬁq% de. mengchux

- Il prend le temps de réfléchy,



Additions

| N Soustractions avec passage
10+t = A5 20 +80 = Lo
50 +80 =420 340 +40 =. 400 W-%=44 %-8=9
% +70 = Aee 80 +30 =. 900 -=28 5y =65 =48
80+ =440 50 +% =. b B=%%sdS %4t
We0=dioo  W0eM0=ddoo gy g7 -4t =49
g *g “’jt‘: X ‘*§ g‘:“ -3 =45 87— =49
SR D P KT 497 = 6 = 14 ¢
0 +30=L3 w0 eu0=Foee T T R
D0+ =T 000 0eN0s Lo - B=268 - IE
800410 =890  W0ad0=foe IN-B=E0T 80 - 12 =448
W0 400 = FJoc 04100 = Qg M-8 =210 M=% =275
x0,9, x9,‘x9,9, X900, x99, x900, x990 x999
_(» EANNPS
45 x 0,9 =__ 45 o P
15 = {4 g0, )
89 x 9 = m)_:XS__: Sodf____
r Gl eoo .
630 x 999 = [io X | oo (e - GESIBYE

Gag Vi 3% |
428 x 900 = ﬁ&x_fm)_:_[m@_xjco):

S e 85
1864 x9,9=_[ ] 000 o) — (4904 AR 4SRGF

x0,1, x1,1 x11, x101, x110, x1001, x1100

- b eam é &
66 x 1100 = (€6 Y| ou) £/ L6 doc) - FAVEESY
F Som -

79 x 101 = _[45 ¢ ec) 4 15 - HISESY
U

, U2
112x11=_ Ai__f__(zmi@;_ﬁﬁ@ﬁ 7
AN e
711 x 1001 = (MK _A o) 4.2 M - SN
Tacry =3
2372x11 = _ i&ﬁ...oﬁm}_—i_a‘i_;’z_‘—}_&_:___

| 3 A4




Vocabulaire : un mot, plusieurs sens

Relie chaque phrase a la signification correspondante.
Elle porte une robe claire.
Ce vin a une belle robe. vétement d'intérieur
Ces pommes de terre sont en robe des champs. vétement féminin
Ol est ma robe de chambre 7 ® couleur

avec la peau

L ]

Méme consigne.

Sa pomme d’Adam est trés apparente. fruit
Cette recette se prépare avec la pomme du chou. partie du cou
0t est la pomme de mon arrosoir 7 coeur

Cette pomme reinette est délicieuse. renflement percé de trous

Compléte les phrases avec les mots suivants : écyife, mqme/;r, domyé:, émyt{er.
@ Dresser sa tente, cest la rm.@nm ......... . @ Dresser un animal sauvage, c'est

led&w&){ @ Dresser loreille, c’est...e,(_a&gﬂ, ....... . @ Dresser une

/ .
liste de choses & faire, cest I'...€.Cnvne. ... ... ;

Compléte les phrases suivantes en cherchant les sens du mot porter
dans le dictionnaire.

e Porter secours a quelqu’un, cest QAL e .

® Porterla main surquelquun c'est .. @n.o.HL C}mj\c‘_\.\ AN

@ Porter sur les nerfs, cest.. em.e,»mseit, ................................................. .

Participe passé ou infinitif ? Colorie la bonne réponse.

1 ( Lopore
7 [mercher]

- au refuge.

Nous avons —— longtemps pour
2. )

J‘entends I'enfant qui o ”!?‘outc‘xi‘heure.

chanté pouré 7 - -
3 e Ty
T devo:er
le chocolat et toute la confiture.

4.




Dossier Lecture 2 : p. 10, 11 et 12

Calcule rapidement. Pense a te chronométrer.

x|alo|l7|2]|6]|0|8]5]|3
4 (A6 136 |48 8 |44 |Go | 32 | Lo] AL
8 |39 |92|5€l46] bg 1R EL
2
6

5 |o°

34340 Y M A6l Ael 6 -~
159 4L AL > 4% 15018
10 | o | % |Ho |40 |éo 8o | 50| Temps mis :
3 144|221 6 [48 |0y Ys )9

oN
0]

ArssRITER IR ERIY SRR IT RSN

s |5

Les tables de multiplication + tables étendues

24000:800 = /... 63 000: 160, =90 240: . H0.=6

1200: ... 4....= 300 300 x .01 = 270 000 600x...3.0.= 48 000
6400:8 = Jcc. 30000 : 500 = L. 40000: /(... = 500

70 %800 = .0 k.. 0 180:9=_.dQ. 700%200 = 4Y0..ccO

Compléte le tableau ovec les 40 mots suivants :

bien - cartable - le~ ent - femﬂé ehq fte - cgn{a-
boulevard - que /lacés gfmf'/ m aujbur - boutedlle - denfain - urie

- - i - moins mense - e t él nt - tell t~ touj - bureau”
e .%t;zfrpp -y~ )er profond - élément - ybw mr:en e}j?e%rs ccj?;hfzre
Adverbes Noms Détermmc:nts Adjectifs qualificatifs
bien - 6: d&mnl cartable - . {L ...... le - Cdi{ ........ !ong-u /&(\LQ
..L&\&&-&L\JL:)“; .............. gﬁﬁ,@% ...... Lj,u1 \gﬂc Lgm'w%x~ elR meum’.
“(,\.kx,‘.i;&"\«‘;&.:“di.m(\’\ Mut_f - CL»\Q(,..:A.LLM ..... /LQV.) LI&C‘t ‘((
Ot S wletﬁﬁk“ .................... L— TXR; Ve N ;’L(.zt.t ........ % naﬁ
Lelemment. . dza;& «guw&‘mw TSR W /=729 P Do
./ZL’ QLLAD... e&z)ma e “’k ........................................................................................




1./ C[msé les pronoms suivants dﬁﬁ# la bonne colonne :

Que i enne - el

& la

e?- M
ie vo o«’f lesquel

2 - chagtn - qui ¢ -"cw

personnels dérrmmimﬁfs possessifs relatifs interrogatifs | indéfinis_
LLGUD. ... el Do cmienme Cemke... a(,ﬂxr’»ﬂm, ...... mudl.....
J,/D'n, ...... (Barp.ln &Q'ﬁem.m =T /PﬂdciufﬂQm 71..21;_(41.91
tllea.. | ol | Sroidog | oGusin | e iGni
' /
2./ Remplace les groupes nominaux soulignés par un pronom :
1. Tu as téléphoné & ta sceur hier.
ot B 00 D home. Jisit......
2. Ma mére et moi ne regarﬁnm jamais Ia iéié le m

3. Vou accommgnerez mmm jusqu ‘au jcxrdm
) ﬂ‘v\m
4. lls cmi mvﬂé Eim_ej_s_g_m & la soirde.
5. W est-ce que vous préféraz €
R C TS v 77—
& Tu as acheté ce livre ce week-end.
7. Mous sormmes ollés gu cinéma la semaine derniére.

L ADGroumnn . n.‘mm L;\_ DRGSR, Abwu.um

Il réfiéchit calmement & ses problémes.

Est-ce qu'ila écrit atasceuret & toi 2

ést LQ.?A.LQQMD QEUL\k)

................................




’pw"-ﬂ--"--------—————————---—~—~

L 2
-

Caoleul mental :

a0+aa+a+400= 485 . .
La moitié de 2 400 = ...ZL0 .
9x9x1=.54. .
60x 70 = .4..dx00 .
10-0,5 = 2,,{ .
9x35 = {350 A0) —35 =245 .
20% de 90 = .44 .
255:5=.24.. "
’5—%(\6\ x4=,4320 .
0,840,1)=.44,c8 .
10000 -1 =..2..999 »
10% de 80=..5 .. .

Le tiers de 30300 = .o Ao
8x2x1=_..4¢(

50x 500 = J.S....c00

100~ {38- 23,4

72@ 0,34

20%de 50=_.40..

80x25= L6500 4= | oo

8745 +26,5=.901 &
568:8:.-3:5‘
1000-156=..844..

S
®
&
&
[0
ﬁ"?

Calcul mental :

9. Procédés : x 0,125 - x1,25 - x12,5 - x125 - :0,125 - :1,25 - :12,5 - :125

24x0125=__ JY 4§ »
Qo
0,2 x 125 = (Lr,u_ Lt.Gf«:;__b___.oZb_/_ _______________
A
46:1,25 = _LUE _____ )-;\j___&iﬁﬁfl ________________
-2 =T
36 X 1,25 = __ (Mt b Y
/ 55
155:12,5 = ,/LB._S____L\X_/LKJ_.___L’Z.)__/ _______________
2 Sa
28 x 12,5 = LLLJ( _t;r_)‘j____,_é_g@ __________________
128:0125=__[J0_ X8 = A edY




Orthographe : bloc 28
Recopier les mots 1x + dicter 2x les mots par un adulte au brouillon

Lo %Hi;r\& - Lo QuLD - lm ,’hﬂubn < . pe ]

: / e, 4
b &\vmmk — um (\Qﬁ\“\(\t— um ()pbrﬂ}‘ - Um dg,{m\‘- mn P(nx} —

um oY = i )QQQJN«&— b hodek = im )}mmﬁml'*

— ANP M m —~ AL TN VTS RN & V) A WY A

W nf/ri\' — lwn \m\om\- - Um fmi’ -

A N0 NP )

DOSS'e




